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Ata da reunião do conselho Municipal de Saúde de Uberaba 

 

Aos cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às 19h, 

realizou-se na sede da Secretaria Municipal de Saúde, situada à Avenida 

Guilherme Ferreira número 1539, realizou-se a Terceira Reunião Ordinária 

do Conselho Municipal de Saúde gestão 2022 a 2026, com a seguinte 

pauta: (1). Verificação de quórum; (2). Leitura da Pauta para 

apreciação; (3). Aprovação da Ata da 1ª e 2ª Reunião Ordinária do CMS; 

(4). Apresentação de outros assuntos para apreciação; (5). Leitura e 

apreciação de requerimentos; (6).  Informes da Mesa Diretora; (7). 

Alteração do Responsável pelo DIGISUS; (8). Encontro Técnico com a 

Diretoria do Hospital da Criança; (9). Informes dos conselheiros. 

Conselheiros Presentes: Valdilene Rocha Costa Alves, Paulo César Garcia 

de Sousa, Augusto Cezar Hoyler, Frederico Guglielmi Ramos, Giovana 

Oliveira Souza, Liliane Aparecida Moura Souza e Silva, Sander Carlos de 

Sousa, Célia Maria Rodrigues, Nilton Carlos Resende, Leonardo Jardim 

Oliveira , Cezar William de Melo Ribeiro. Outras Pessoas Presentes: Ana 

Paula Bosi Ribeiro Ferreira, Marisa Borges de Araújo, Aline Nayara Tristão, 

Jurandir Ferreira. Servidores da Secretaria Municipal de Saúde a serviço 

do Conselho Municipal de Saúde:  a ata foi redigida pela 1º Secretária do 

CMS e servidora da SMS a Sr.ª Liliane Aparecida Moura Sousa e Silva.  Após 

verificação de quórum, a reunião foi aberta pelo presidente Cezar, que 

deu as boas-vindas a todos os conselheiros presentes e informou que a 

não havia quórum para a realização da mesma. Assim, em respeito aos 

presentes, foi realizada uma reunião informal, onde a vice presidente do 

Hospital da Criança a Srª. Ana Paula e a Senhora Marise que se 

colocaram a disposição deste CMS. A palavra foi dada a Srª Ana Paula 

que explicou que o hospital é uma instituição filantrópica sem finalidade 

lucrativa, sendo sustentada por meio de doações, emendas 

parlamentares e públicas. Em 81 anos de prestação de serviços públicos 

prestados às crianças. Disse ainda ser voluntária assim como toda a 
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diretoria do hospital e que os problemas são oriundos a um histórico. O 

hospital seria o único que realiza o atendimento de portas abertas e que 

o que é repassado a instituição não atende ao grande volume de 

atendimento realizado pela mesma.  Disse ainda que não poderiam 

ignorar a altíssima demanda que teria o hospital, e que os profissionais 

estrariam realizando todas as medidas possíveis para atende a alta 

demanda.   A Vice Presidente disse que existia um entretecimento de 

toda a equipe por não receberem nenhum reconhecimento pelo serviço 

prestado. Apontou que o gargalo estaria no pronto atendimento e que 

tem médico para atender todas as especialidades, porém seria preciso 

revisar a estrutura do prédio. Houve um aumento significativo e que 90% 

dos atendimentos não seria de emergência. As emendas parlamentares 

estariam atrasadas sendo 600 mil do deputado Franco Cartafina e 150 

mil do deputado José Silva e 400 mil Aelton Freitas. Disse ainda que o 

hospital tem em média 120 funcionários. Jurandir perguntou se a 

Secretaria de Saúde e a Saúde e o Hospital estão produzindo......... A 

Célia disse que o laboratório deveria ficar aberto 24hs e não apenas até 

às 19hs. Marise disse que no momento temos plantões das 07 às 13hs, 

contando com 02 plantonistas em horário de pico da faculdade sendo 

no período da noite 04 plantonistas das 19 às 23 com 02hs de descanso. 

Célia disse que a quebra de contrato acontecendo seriam os usuários os 

únicos a sofrerem. Ana Paula relatou que havia atendimento por porta 

dupla e atendimento particular, porém seriam atendimentos individuais.  

Cezar relatou que já havia presenciado que quatro crianças foram 

atendidas no mesmo horário para adiantar.  Ana Paula disse que 

enquanto não finalizam a fila do SUS os médicos não atendem a rede 

particular. Valdilene disse que algumas situações como estas aqui 

relatadas poderiam ter ocorrido, porém não seria algo recorrente uma 

vez que o atendimento do hospital em média de 60% seria de 

atendimento ao SUS. Frederico disse que independente do que estaria 

acontecendo, não sendo realizado de maneira incorreta por não ser 



 

Conselho Municipal de Saúde de Uberaba 

Livro de atas das reuniões de 2022 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

permitido o atendimento do SUS e particular, por isso deveria ser 

analisado o contrato para verificar se realmente estaria sendo cumprido. 

Giovana disse que a pandemia modificou todos os atendimentos em 

geral. Cezar que após os questionamentos e respostas dadas pelas 

representantes do Hospital, iremos in loco acompanhar os atendimentos 

e ouvir a população necessita, assim os próximos passos, realizariam uma 

reunião com a Mesa Diretora para finalizarmos formulário de entrevista 

que seria de que serviria como instrumento de para as visitas.  

Encerramento: Após todos os assuntos discutidos, às vinte e uma horas as 

Terceira Reunião Ordinária da Gestão dois mil e vinte e dois a dois mil e 

vinte seis , do Conselho Municipal de Saúde de Uberaba, foi encerrada e 

eu, Liliane Aparecida Moura Sousa Silva, lavrei a presente ata, que depois 

de lida e aprovada, será assinada por todos os presentes. Uberaba, cinco 

dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois. 

Valdilene Rocha Costa Alves__________________________________________  

Augusto Cezar Hoyler ____________________________________________ 

Frederico Guglielmi Ramos ____________________________________________ 

Giovana Oliveira Souza ____________________________________________   

Liliane Aparecida Moura Sousa Silva __________________________________ 

Célia Maria Rodrigues ____________________________________________   

Nilton Carlos Resende ____________________________________________ 

Leonardo Jardim Oliveira   ____________________________________________ 

Cezar William de Melo Ribeiro _________________________________________ 


